

Datum och tid	2016-08-16, kl. 19:00-20:45
Plats	Hos Anna Elweroth
Närvarande	Björn Leek, Berne König, Tora Persson, Eva Hultberg, Anna Elweroth, Ulla Tilly Mårtensson
Frånvarande	Göran Stuesson
Mötesordförande	Björn Leek
Mötessekreterare	Eva Hultberg
Möte nummer	5 - 2016

Punkt	Notering	Ansvarig	Klart den
1.	Mötet öppnades. Nya fastighetsägare: på Veddögatan 2, 7,10 och Båtögatan 10 har inflyttning skett. Styrsögatan 5 och Rörögatan 13 flyttar in i höst. Till salu: Seskarögatan 13 och Degerögatan 12. Samtliga kommer att välkomnas efter inflyttning.	BL BL	Klart Vid inflyttn.
2.	Tora Persson utsågs att, tillsammans med ordföranden, justera protokollet.	TP	Snarast
3.	Kvarstående punkter från föregående protokoll: pkt 6.3:2, 6.4 samt 6.5. Samtliga behandlas nedan. Inga övriga kvarstående punkter. Protokollet läggs därefter till handlingarna.	BL	Klart
4.	Bevakningslistan har bifogats kallelsen till detta möte. Innehöll förslag till framtida åtgärder, som diskuterades och listan uppdateras.	BL	Nästa möte
5.	Inkomna brev och meddelanden: <ul style="list-style-type: none">- Registerutdrag från Lantmäteriet. <i>Arkiveras.</i>- Mejl från NSVA ang. arbetena på Veddögatan. <i>Uppföljningsmöte i slutet av augusti.</i>- Kallelse från Satelliten ang. möte om bredband. <i>Ordföranden deltog den 9 augusti, se pkt.6.7</i>- Diverse skriftväxling angående träd vid Tryggögatan 14-16. <i>Se pkt 6.4</i>- Mejl med förslag till nya styrelseledamöter. <i>Till handlingarna inför nästa årsmöte.</i>- Fråga från medlem om växtlighet utmed Storövägen. <i>Besvarad.</i>	BL	Klart

Punkt	Notering	Ansvarig	Klart den
6.1	Ekonomi: Sista medlemsavgiften kom in den 27 juli. Kvartalsrapport, som bifogades kallelsen och utdelades i korrigerad form på mötet, blev genomgången. Merparten av överskott från 2015 sätts in på Resurs Bank-kontot för framtida underhåll. Beslutades att även Linda Nilsson på Yngréns Ekonomi AB skall få fullmakt i bankerna.	BL	Omgående
6.2	Nyhetsbrev distribuerades i vecka 24. Beslutades att avvakta med nytt nummer till senare i höst.		Nästa möte
6.3	Avsnittet "Verksamhet" på hemsidan har justerats. Inaktuell information under "Nyheter" ska tas bort. Johan Bodén ska tas bort från styrelselistan. Under senaste året har det gjorts 3.780 besök på vår hemsida. Snitt-tiden är knappt 20 sek per besök. Antal registrerade e-postadresser är ca 70st. Men tyvärr är en hel del felaktiga, så medlemmarna bör följa uppmaningen i nyhetsbrevet att informera när e-postadress ändras. Diskuterades om vi ska göra e-postutskick överhuvudtaget. Förs till bevakningslistan	BK	Omgående
6.4	Lönn vid Tryggögatan 14-16 är fälld. Stubbfräsning kommer att göras inom kort. Ersättningsträd ska planteras (noteras i Bevakningslistan). Aktuellt trädbestånd ska läggas in på kartor. Beslutades att ta bort kastanjen bakom det sydvästra garaget på Veddögatan.	AE AE AE	Omg. Nästa möte Omg.
6.5	Rörledningsarbetena på Veddögatan återupptogs igår efter semesteruppehåll. Genomgång av återställningsarbeten och besiktning sker om någon månad. Underhåll av lekplatserna sker nästa år.	BL GS	Nästa möte Bev.listan
6.6	Inga rapporter om sommar-/vinterunderhållsavtalen.	BL	Klart
6.7	Inga nya övriga frågor. Kvarstående övriga frågor: - Inget intresse har framförts om Grannsamverkan. Frågan lades ned. - Informationsmötet med Satelliten ang. billigare bredbandsabonnemang mynnade ut i att Satelliten kommer att sända information till alla fastigheter, som är anslutna till Rydebäcks kabel-TV-nät, om erbjudandet från ComHem och göra en intresseförfrågan om anslutning till gruppavtal. Vår samfällighetsförening kommer inte att bli engagerad i frågan och styrelsen ställer sig, som alltid, neutral till val av bredbandsleverantör.		Klart Klart

Punkt	Notering	Ansvarig	Klart den
7.	Nästa möte bestämdes till tisdagen den 11 oktober, klockan 19:00, hos Ulla Tilly Mårtensson, Seskarögatan 1.		
8.	Mötet avslutades med 4-3 i straffar till de svenska fotbollsdamerna mot Brasiliens i OS. Tack till Anna för smakfull fika!		

Justeras:

Tora Persson

Björn Leek, ordförande